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ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy: postepowania o zaméwienie publiczne o wartoéci ponizei 30 000 euro w trybie procedury poréwnanie cen na :
Dostawa endoprotez, implantéw ortopedycznych oraz systeméw do stabilizacii kregostupa dla Wojewddzkiego Szpitala
im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej

w Tarnobrzegu,

- Wojewddzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, ze wplyngly pytania dotyczace
tresci do opisu przedmiotu zaméwienia i zaproszenia do zlozenia oferty dla w/w postepowania, i w odpowiedzi na
zadane pytania Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Zapytania do w/w postepowania, dot. projektu umowy:
Pytanie nr 1

§4 ust. 1 (formularz ofertowy pkt. 4) - Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydtuzenie terminu dostawy
asortymentu narzgdziowego dot. poz. 19-32; 85-90 do 30 dni? Z uwagi na to, ze narzgdzia nie sg wyrobami

pierwszej potrzeby (w przeciwiefistwie do implantéw) i ich zakup mozna z wyprzedzeniem zaplanowac,
prosimy o wydtuzenie terminu realizacji zaméwiefi na narzedzia.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie nr 2

§4 ust. 6, 7 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstapienie od wymogu opakowan jalowych a tym
samym podawania dat waznoSci asortymentu? Wymagany asortyment tzw. implanty drobne oraz
narzedzia standardowo oferowane sa w stanie niesterylnym (niejatowym). Dla wyrob6w niesterylnych
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy dookresli w §8 ust. 3, 5, iz termin zalatwienia reklamacji bedzie liczony od dnia
przestania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem? Reklamowany towar powinien zostaé
przestany Wykonawcy w celu ustosunkowania sie Wykonawcy do ztozonej reklamacji. Proponowany przez
Panstwa zapis naktada na Wykonawce obowigzek wymiany towaru jedynie W oparciu o
przestane zgloszenie bez mozliwosci ustosunkowania si¢ do niego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wyjasnia, ze zgodnie z § 8 ust. 3 Projektu
umowy stanowigcego zatacznik nr 2 do zaproszenia (...) Wykonawca na wilasny koszt odbierze
zareklamowany towar i dostarczy nowy bez wad”

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dookre§li w §8 ust. 4, iz reklamacje jakoSciowe beda wnoszone w okresie
obowigzywania umowy lub 12 m-cy od dnia dokonania dostawy? Obecny zapis wskazuje, iz reklamacje
Jjako$ciowe sa wnoszone w okresie waznosci towaru. Z uwagi na okres obowigzywania umowy oraz z uwagi
na obowiazujace przepisy dot. okre$lania okresu waznosci produktéw obecny zapis jest nieprecyzyjny, gdyz
nie wszystkie produkty musza mieé okreslony termin waznogci.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.



Wojewddzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, ze przedtuza termin
sktadania ofert.

Termin sktadania ofert do dnia 04.06.2018 r. do godz.10:00.

Otwarcie ofert nastgpi dnia 04.06.2018 r. o godz. 10:15

1 x Wykonawcy wg rozdzielnika
1 xala




